



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΙΜΗΚΛΗΝΗΣ
(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΝΙΑΙΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ)
Γρηγόρη Αυξεντίου Αρ. 2, 4730 Τριμήκληνη
ΤΗΛ.: 25432657 - ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟ: 25433422
Email: dim-trimiklini-lem@schools.ac.cy

13 Σεπτεμβρίου 2021

Αγαπητοί γονείς

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας εκφράσουμε τις ευχές μας για μια νέα, δημιουργική και παραγωγική σχολική χρονιά. Ευχόμαστε σε όλους υγεία, χαρά, ευτυχία και καλή πρόοδο στα παιδιά σας.

Η νέα σχολική χρονιά ξεκινά περίπου όπως την περσινή, που χαρακτηρίστηκε από την πανδημία, Covid-19, γι' αυτό τα σχολεία ανοίγουν σε καθεστώς έκτακτης ανάγκης και με βάση πρωτόκολλα, τα οποία δυστυχώς πολλές φορές παρουσιάζουν αλληλοσυγκρουόμενες οδηγίες. Προσπάθειά μας είναι να εφαρμόσουμε αυτά τα πρωτόκολλα στον μέγιστο δυνατό βαθμό και να καλλιεργήσουμε στα παιδιά στάσεις και δεξιότητες, όπως της καθαριότητας και της κοινωνικής απόστασης, γι' αυτό τις πρώτες μέρες λειτουργίας των σχολείων θα γίνουν ειδικά μαθήματα στους μαθητές για την προστασία τη δική τους αλλά και των άλλων. Σας αποστέλλεται μέρος του Οδηγού του ΥΠΠΑΝ, για γονείς/κηδεμόνες για σωστή και ασφαλή φοίτηση των παιδιών στα σχολεία, για δική σας χρήση και **παράκληση μας είναι όταν το παιδί σας είναι αδιάθετο το πρωί ή έχει πυρετό να μην το στέλνετε στο σχολείο, γιατί αυτό δημιουργεί περισσότερα προβλήματα και ταλαιπωρία στο σχολείο, σε σας και στο παιδί.**

Για να διασφαλίσουμε στον μεγαλύτερο δυνατό βαθμό την πρόοδο, υγεία και προκοπή των παιδιών, οι δάσκαλοι θέλουμε τη βοήθεια, την κατανόηση και τη συνεργασία των γονιών. Σ' αυτήν τη συνεργασία προσβλέπουμε και είμαστε σίγουροι πως θα την έχουμε. Είμαστε βέβαιοι ότι με σωστή επικοινωνία και καλή συνεργασία θα έχουμε όσον το δυνατόν καλύτερα αποτελέσματα.

Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς θα ήθελα να επισημάνω τα εξής:

1. Το ωράριο λειτουργίας του σχολείου μας ως ΕΟΣ, είναι το ίδιο το περσινό. Οι μαθητές θα προσέρχονται στο σχολείο από τις 7:30 ως τις 7:45 π.μ. και θα σχολάνουν η ώρα 3:05 μ.μ. καθημερινά, εκτός Τετάρτης, που θα σχολάνουν στις 1:05 μμ. **Λόγω μη έγκαιρης έγκρισης του απαραίτητου κονδυλίου από τον κυβερνητικό προϋπολογισμό, οι εκπαιδευτικοί που εργάζονται στο ΕΟΣ (Αγγλικά & ενδιαφέροντα) δεν θα μπορούν να εργάζονται για 2-3 εβδομάδες.** Έτσι με οδηγίες του ΥΠΠΑΝ το σχολείο θα λειτουργεί αυτό το διάστημα με προσωρινό πρόγραμμα και διαιτολόγιο. Το σχολείο μας για αυτό το χρονικό διάστημα θα λειτουργεί τη Δευτέρα, Τρίτη & Πέμπτη κανονικά ως ΕΟΣ μέχρι τις 3:05 μμ, ενώ την Παρασκευή τα παιδιά θα παίρνουν το φαγητό τους που θα είναι ειδικά περιτυλιγμένο και θα σχολάνουν στις 1:05μμ. Τα λεωφορεία έχουν ειδοποιηθεί για την κατάσταση αυτή και θα εξυπηρετούν τα παιδιά καθημερινά.
2. Απαγορεύεται αυστηρά να φεύγουν συστηματικά μαθητές πριν από το τέλος των μαθημάτων.

3. Αν για οποιονδήποτε λόγο το παιδί σας θα απουσιάσει θα πρέπει να ειδοποιείτε τη Γραμματεία του σχολείου (Τηλ. 25432657). Αν πάλι πρέπει κάποιο παιδί να φύγει πριν από τη λήξη των μαθημάτων θα πρέπει να το παραλάβει ο γονέας/κηδεμόνας του υπογράφοντας το Έντυπο Αποχώρησης που βρίσκεται στο γραφείο της Γραμματέας. Σας αποστέλλεται σχετικό έντυπο. Σημειώνω πως κανένα παιδί δεν μπορεί να σταλεί στο σπίτι του με λεωφορείο πριν από τη λήξη των μαθημάτων.
4. **Σας συστήνουμε** όπως αναγράψετε το πλήρες όνομα του παιδιού σας πάνω στις ετικέτες όλων των σχολικών του ρούχων και όχι μόνο τα αρχικά του. Δυστυχώς τα τελευταία χρόνια παρά τις προτροπές μας ελάχιστοι γονείς ανέγραφαν το πλήρες όνομα του παιδιού τους και κάναμε τεράστιες προσπάθειες για να ανακαλύψουμε σε ποιο παιδί ανήκαν τα ρούχα.
5. Το Υπουργείο έστειλε αυστηρότατη οδηγία προς τη Συμβουλευτική Επιτροπή των σχολείων στην οποία ζητά όπως μειωθεί ο αριθμός των δικαιούχων μαθητών που λαμβάνουν δωρεάν σάντουιτς έτσι ώστε να παίρνουν μόνο οι οικογένειες που βρίσκονται σε ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΔΥΣΚΟΛΗ οικονομική κατάσταση και δεν μπορούν να το παρέχουν στα παιδιά τους. Για το λόγο αυτό οι αιτήσεις θα εξεταστούν σε συνεργασία με τους κοινοτάρχες και τον Σύνδεσμο Γονέων. Σας αποστέλλουμε το σχετικό έντυπο.

Μερικά σημαντικά σημεία όπου θέλουμε ιδιαίτερα τη συνεργασία σας είναι:

1. Επικοινωνία με τους γονείς

Κάθε παιδί θα έχει μαζί του τον φάκελο επικοινωνίας, μέσα στον οποίο θα μπαίνουν τα διάφορα έντυπα που αφορούν τους γονείς. Κάποια από αυτά τα έντυπα θα πρέπει να συμπληρωθούν από εσάς και να επιστραφούν πίσω στο σχολείο. Γι' αυτό παρακαλείστε όπως ελέγχετε καθημερινά τον φάκελο επικοινωνίας.

2. Προβλήματα υγείας μαθητών

Για οποιοδήποτε σοβαρό πρόβλημα υγείας αντιμετωπίζει κάποιο παιδί, καλό θα ήταν να ενημερώνεται και ο δάσκαλός του και το θέμα θα τυγχάνει πλήρους εμπιστευτικότητας. Σας αποστέλλονται επίσης έντυπα που αφορούν τις επισκέψεις Λειτουργών Υγείας στο Σχολείο για ιατρική, οδοντιατρική και σωματομετρική εξέταση του παιδιού σας. Οι γονείς των παιδιών της Α' τάξης καλούνται όπως προσκομίσουν το συντομότερο στο σχολείο το βιβλιάριο με τους εμβολιασμούς των παιδιών.

3. Συμπλήρωση εντύπων – Συγκαταθέσεις

Σας αποστέλλουμε έντυπο για να δηλώσετε υπεύθυνα ότι επιτρέπετε τη συμμετοχή του παιδιού στο μάθημα της Γυμναστικής και ότι δεν υποφέρει από κάποια πάθηση. Επίσης ότι επιτρέπετε τη μετακίνηση του παιδιού σας με το λεωφορείο και ότι δίνεται τη συγκατάθεση σας για φωτογράφιση των παιδιών σας, καθώς και άλλα έντυπα/συγκαταθέσεις για άλλες πληροφορίες που πρέπει να έχει το σχολείο, τα οποία καλείστε να υπογράψετε και να **τα αποστείλετε εντός της βδομάδας** πίσω στο σχολείο. Παρακαλούμε όπως τα συμπληρώσετε και τα επιστρέψετε στο σχολείο το συντομότερο δυνατό.

Επίσης σας αποστέλλουμε το Ατομικό Δελτίο Μαθητή/τριας, όπως επίσης και το Έντυπο Πολιτικής Άμυνας., παρακαλώ όπως συμπληρωθούν κι επιστραφούν στο Σχολείο το συντομότερο.

4. Προσέλευση – Απουσίες μαθητών

Οι μαθητές να έρχονται έγκαιρα στο σχολείο, γύρω στις 7:30-7:40 το πρωί, αφού το κουδούνι χτυπά στις 7:45. Τα κάγκελα του σχολείου, βάση του πρωτοκόλλου θα ανοίγουν στις 7:30πμ. Σε περιπτώσεις που ένας μαθητής/τρια πρόκειται να

καθυστερήσει ή/και να απουσιάσει από το σχολείο ολόκληρη τη μέρα θα πρέπει να ενημερώνεται το σχολείο έγκαιρα, είτε γραπτώς είτε τηλεφωνικώς. Σας υπενθυμίζουμε την εγκύκλιο του ΥΠΠ όσον αφορά το θέμα των απουσιών και το έντυπο απουσίας μαθητή, το οποίο καλείστε να συμπληρώνετε και να το αποστέλλετε στον δάσκαλο ή τη γραμματεία του σχολείου. Το έντυπο μπορείτε να το προμηθευτείτε από τη Γραμματεία του Σχολείου.

5. **Ωρολόγιο πρόγραμμα**

Τα παιδιά να προετοιμάζονται κάθε μέρα για τα μαθήματα της επόμενης μέρας σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα τους δοθεί. Να φέρνουν στη σχολική τσάντα μόνο τα βιβλία της ημέρας και σίγουρα να έχουν μέσα στην κασετίνα τους ξυσμένα μολύβια, σβηστήρι και ρίγα. Αυτές τις 2-3 βδομάδες, μέχρι την οριστικοποίηση των διορισμών, θα λειτουργήσει προσωρινό πρόγραμμα και μετά όταν οριστικοποιηθεί, θα ενημερωθείτε.

6. **Βιβλία – Τετράδια**

Βοηθήστε τα παιδιά να ντύσουν τα βιβλία και τα τετράδιά τους με μια απλή διαφάνεια και να τα διατηρούν καθαρά. Η σχολική τσάντα πρέπει να είναι πάντα καθαρή και να μην περιέχει πράγματα που δεν χρειάζονται.

7. **Διατροφή**

Τα παιδιά πρέπει να συνηθίσουν να τρώνε υγιεινά. Να προσέξετε να παίρνουν καθημερινά υγιεινό πρόγευμα και να μην έρχονται νηστικά στο σχολείο. Ακόμα να φέρνουν μαζί τους σε σακουλάκι το σάντουιτς, χυμό ή οτιδήποτε άλλο θέλουν να φάνε ή να πιουν το διάλειμμα, καθότι στο σχολείο μας προς το παρόν δε λειτουργεί κυλικείο. **Απαγορεύεται να φέρνουν στο σχολείο σοκολάτες, τσιπς κι άλλα ανθυγιεινά σνακς.** Όταν οριστικοποιηθεί το πρόγραμμα θα σας αποστείλουμε το διαιτολόγιο του Ολοήμερου Σχολείου για τη φετινή χρονιά. Όσα παιδιά έχουν αλλεργία ή άλλο πρόβλημα σε κάποιο φαγητό, θα πρέπει να προσκομίσουν ιατρικό πιστοποιητικό για να τους χορηγείται διαφορετικό φαγητό.

8. **Επισκέψεις γονέων**

Προς το παρόν λόγω της απαγόρευσης εισόδου στο σχολείο μη εξουσιοδοτημένων ατόμων η ενημέρωση των γονιών θα γίνεται τηλεφωνικά ή ηλεκτρονικά με τους δασκάλους των παιδιών. **Προτιμότερο να επικοινωνείτε μαζί τους στο τηλέφωνο του σχολείου ή στο κινητό τους κατά την τακτή ώρα που θα υπάρχει στο πρόγραμμα.** Σε περίπτωση δυσκολίας μπορείτε να επικοινωνήσετε με το σχολείο και να συνεννοηθείτε με τον δάσκαλο για διευθέτηση συνάντησης ή τηλεφωνικής επικοινωνίας.

9. **Επιμορφωτικά Κέντρα ΥΠΠ**

Σας ενημερώνουμε ότι το βιβλιαράκι με το θεματολόγιο και το ωρολόγιο πρόγραμμα των Επιμορφωτικών Κέντρων του Υ.Π.Π. δεν θα κυκλοφορήσει φέτος σε έντυπη μορφή, θα είναι μόνο διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα www.moec.gov.cy/epimorfotika

10. **Στολή**

Όλα τα παιδιά πρέπει να φορούν τη στολή τους που είναι:

Αγόρια: γκριζο ή μπλε παντελόνι, άσπρη ή γαλάζια φανέλα (ή πουκάμισο)

Κορίτσια: μπλε ή γκριζα φούστα, άσπρη ή γαλάζια φανέλα (ή πουκάμισο)

Το χειμώνα τα παιδιά μπορούν να φορούν φόρμες χρώματος γκριζου ή μπλε, χωρίς λογότυπα.

11. **Ασφάλεια προσωπικών αντικειμένων - Κινητά τηλέφωνα**

Σύμφωνα με εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, οι μαθητές ΔΕΝ ενδείκνυται να φορούν ή να μεταφέρουν στο σχολείο κοσμήματα ή/και άλλα αντικείμενα μεγάλης αξίας, για ευνόητους λόγους. Σε περίπτωση απώλειας τους το σχολείο ΔΕΝ φέρει καμία ευθύνη. Ακόμα υπενθυμίζεται ότι η μεταφορά και χρήση κινητού τηλεφώνου, smartphones ή άλλων ηλεκτρονικών παιχνιδιών από τους μαθητές στο σχολείο **απαγορεύεται**.

12. Μαλλιά –Νύχια

Ελέγχετε τακτικά το κεφάλι των παιδιών για ψείρες. Επίσης να μη χρησιμοποιούν βαφές, αφρούς ή τζέλι για το κτένισμά τους, υλικά που θέτουν σε κίνδυνο την υγεία τους. Τα νύχια των κοριτσιών να μην είναι βαμμένα. Επίσης, ν' αποφεύγουν να φορούν βραχιόλια στα χέρια ή περιδέραια στο λαιμό και τα αγόρια σκουλαρίκια στα αυτιά, γιατί έτσι δημιουργούνται διάφοροι κίνδυνοι. Αν θέλουν, ένας απλός σταυρός είναι αρκετός.

13. Προτού ξεκινήσουν το πρωί τα παιδιά για το σχολείο, ελέγχετε τα αν έχουν όλα όσα χρειάζονται μαζί τους (τα απαραίτητα βιβλία, κασετίνα με ξυσμένα μολύβια, στολή γυμναστικής, υλικά Οικοκυρικών ή Τεχνολογίας, κ.ά.). - Όταν έχουν Γυμναστική, είναι χρήσιμο να φέρνουν μαζί τους πετσετούλα και δεύτερη καθαρή φανέλα.

Σας ευχαριστούμε

Η Διεύθυνση και το προσωπικό